



平成 30 年 5 月 28 日

各 位

本店所在地 東京都中央区八丁堀四丁目 7 番 1 号
会 社 名 東洋証券株式会社
代 表 者 取締役社長 桑原 理哲
(コード：8614 東証 1 部)
問 合 せ 先 経営企画部長 松本 誠
(TEL 03-5117-1121)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

平成 30 年 4 月 27 日に開示いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

訂正箇所には下線 を付しております。

記

【平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)】

【サマリー情報】

(参考) 個別業績の概要

(2) 個別財政状態

【訂正前】

		自己資本規制比率
		%
30 年 3 月期	—省略—	<u>633.3</u>
29 年 3 月期		631.5

【訂正後】

		自己資本規制比率
		%
30 年 3 月期	—省略—	<u>633.2</u>
29 年 3 月期		631.5

【添付資料 36 頁】

5. 自己資本規制比率

【訂正前】

(単位：百万円)

		前事業年度末	当事業年度末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		31,111	33,804
リスク相当額	市場リスク相当額	1,701	<u>1,896</u>
	取引先リスク相当額	480	582
	基礎的リスク相当額	2,743	2,858
	計 (E)	4,925	<u>5,337</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		631.5	<u>633.3</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

		前事業年度末	当事業年度末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		31,111	33,804
リスク相当額	市場リスク相当額	1,701	<u>1,897</u>
	取引先リスク相当額	480	582
	基礎的リスク相当額	2,743	2,858
	計 (E)	4,925	<u>5,338</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		631.5	<u>633.2</u>

以 上